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Hyckay: «Cizee bepineeH 6ec xayan HyckacblHOarbl 6ip OypbiC xayarnmbl maHOayra
apHarsnfaH maricbipmariap 6epineoi.

1. ¥wakTblH ayafa KaTbICTbl Xblngamaplfbl 720 kv/car. Erep Kyananm cokkaH »xengiH
XbingamabiFbl 10 M/c Bonca, ywakTbiH XKepre KaTbICTbl KO3FanbIC XblNgaMAablfbl

A) 210 m/c

B) 230 m/c

C) 190 m/c

D) 220 m/c

E) 215 m/c

H . : o NI,
2. 6—2 KbICbIMfa CaMKeC KeNeTIH XaJ'IbIKaprJ'IbIK 6|pJ'|||<Tep Xyuneci OOWbIHLLA KbICbIM
cM

A) 6-10%TMa
B) 6-10° Na
C) 6-10°Ma
D) 6-106 Ma
E) 6-102MNa

3. bip caratTta 18 MIX XXyMbIC )XacanTblH KO3FanTKbILWTbIH, KyaTbl
A) 18 MBT
B) 50 Bt
C) 10 kBT
D) 0,5 Bt
E) 5 kBT

4. ApbawanapapblH ©3apa apekeTTecyi kesiHae Xbingamapiktapbl 20 cm/c xaHe 60 cm/c-
ka e3repeai. bipiHwi apbawaHbiH Maccacskl 0,6 kr 6onca, ekiHwi apbaluaHbIH, Maccachbl:
A) 72 kr
B) 0,2 kr
C) 18 kr
D) 5 kr
E) 4 kr



5. a3 1- KynaeH2- kynre eTkeHae rasaplH Kenemi:
P A

N».

—vy

0

A) apTagpl, KeniH asasiabl
B) esrepmengai

C) azasgpl

D) apTagbl

E) azasagpl, keniH aptagpl

6. Kenemi 1 m® antomuHuiigeri 3aT menwepi (M=27-103 kr/monb, p=2,7-103 kr/m4):
A) 10° mornb
B) 10* monb
C) 2-10° mornb
D) 2-10* monb
E) 0,5-10° mornb

7. TeHyaemeni Ko3fanbICTblH, OPbIH aybICTbIPYbIH OPHEKTENTIH hopmMmyna:
A) Jo+ at

B)

8. Tok kesiHiH OKK-i 2 B 6onca, oHbIH 6ip nontocbiHaH ekiHwi nontocbiHa 15 Kn 3apsaarbl
Kewwiprenge 6erge Kyl TepAiH aTkapaTblH XXYMbIChbI:

A) 17 Ox

B) 3 Ox

C) 30 Ox

D) 0,13 Ox

E) 7,5 Ox

9. Tok kesiHiH JKK-i 12 B 6onca 10 Kn anekTp 3apsabl OpblH aybICTbipFaHA4a TOCbIH
(6erpe) kywTepaiH acanTbiH XXYMbICbI:

A) 0,83 Ox

B) 1,2 Ox

C) 100 Ox

D) 22 Ox

E) 120 Ox



10. 1,5 Ml XuinikTe >XYMbIC XXacanTblH pagnoCTaHUMA LWblFapaTblH TOSKbIH Y3blHAbIFbI
(c=3-108 m/c):

A) 200 m

B) 500 m

C) 600 m

D) 300 m

E) 100 m

11. Cepinnere 2 H kyw acep etce cepinne 1 cMm-re cosbinagbl. Ocbl cepinnere 2 Kr xykK
ince, XyKTiH Tepbenic nepnoabl:

A)0,15¢c

B)4c

C) 0,628 c

D) 0,314 c

E)2c

12 EpkiH KynafaH feHeHiH 5 c-TaH KeWiH xbingamapiFbl (=10 m/c?):
A) 250 m/c
B) 125 wm/c.
C) 100 m/c
D) 2 m/c
E) 50m/ c

13. KblpmaHHaH 3 T 6uaan acTbifbliH TacbiMangay yLWiH Ky30BblHbIH, Y3bIHAbIFbI 2,5 M, eHi
1,8 M >xoaHe OwmikTiri 80 cm XyK MawwuHacbl GeniHai. MawwuHa Ky3oBbl ©uganmen
TONTbIPbINFaAH AEeN €CEenTeCeK, aCTbIKTbIH ThIfbI3ObIfbl:

A) ~833 kr/m®

B) ~933 kr/m3

C) ~863 kr/m®

D) ~733 kr/m®

E) ~0,86 ricm3

14. Kbi3ablprbiwbiHbIH TeMnepaTtypackl 400 K, an ToHasbITKbILWbIHBbIH TEMMepaTypachl
280 K »biny mawmHacblHbIH, MOK-i:

A)50 % .

B) 30 %.

C) 60 %.

D) 40 %.

E) 20 %.



15. XKbingamabIKTbiH YakbITKa Tayenainik rpauriieH KosranbiC yaeyiHiH lwamMacbiH
aHbIKTa:

3. M/ca
1
2
0 2 4 6 tc
A) -1 m/c?
B) 0,5 m/c?
C) -0,5 m/c?
D) 1 m/c?
E) 4 m/c?

16. MNMepwoabl T anekTpomarHUTTIK Tepbenictepai any ywiH KoHAeHcaTopAbl angbiH —
ana sapsigrangbl. ANeKTp epiciHiH 9HepPrusacbl Makcumar MaHre ne bonaTbiH yakbIT
Me3eTi:

T
A) t=—
1173
.

12

=
C) t=—
%

ki
D) t=—
'3

T
E) t=—
7%

17. )KuHafbILW NMH3aHbIH KeMeriMeH 3KpaHAda HOpPCeHIH 63 erileMiHe TeH LbIH KECKiHI
anblHagbl. Erep Hopce MeH KeckiH apakalwblKTbiFbl 4 M 6onca, oHAa fiMH3aHbIH
onTUKasblK KyLUi:

A) 0,25 gnTp

B) 0,2 anTp

C)1 antp

D) 2 gnTp

E) 0,5 antp

18. Kpi3ablpy wambl 6annoHbiHga 220 B,100 BT aen xasbinFaH. XKyMbIC pexxmMiHe
CoWKec Kegeprici:

A/784 Om

B/ 884 Om

C/ 584 Om

) 684 Om

E) 484 Om



19. KyaTbl 36 kBT iluTeH xaHy KosranTkpiwbiHAa 1 caf iwiHge 20 n 6eH3mH XaHAabl.

KoaranTkblwTbiH MOK-i (g6 = 4,6-107I[—>K ; pe =700 E)
KI M3

A) 20 %.

B) 60 %.

C) 50 %.

D) 30 %.

E) 40 %.

20. Ctanpapt xuinikteri v =50TI"11aHbIManbl TOK XeniciHe KOHAEeHCATop KOCbIMFaH.
Kenigeri kepHey 220 B. Ocbl koHgeHcaTop TisdberiHgeri Tok kywi 1,5 A.
KoHaeHcaTopablH ChlMbIMAbISbIFbI:

A) =51 Mk

B) =55 mk®

C) =77 mkd

D) =22 Mk®

E) =63 mk®

Hyckay: «Ciszze 6ip Hemece bipHewe Oypbic xayabbl bap maricsipmariap 6epinedi.

21. 3 ciwinae maaTHUK 6 Tepbenic xxacangbl. Tepbenic nepunoapl
A)2c
B)O,1c

C)ic

2
D)9c
E)lc
F)18 c

G)18c
H)0,5¢c

22. 4n cyabl 168k[x xbiny menwepiH 6epreHae keTepinreH Temnepartypachbl (Cey = 4200
Dox/kr -0C, pey= 1000 kr/m3):

A) -283 K

B) 100°C

C)-263K

D) 10°C

E) 263 K

F) 20°C

G) 273 K

H) 283 K

23. Maccacsbl 80 kr fapbiwkepdiH 10 M/c? yaeyMeH Tik XoFapbl yAeYMeH KeTepinreHaeri
3blMblpaHfa TycipeTiH kywi (g = 10 H/kr):

A) 1,6 kH

B) 2,4 kH

C) 0,012 MH

D) 52 H

E) 0,0016 MH

F) 1200 mH

G) 1600 H

H) 2400 H



24. NHepuunangbl caHak XyneciHge maccacbl m geHere F kywiMmeH acep eTin a ygeyiH
Oepepi. Erep geHeHiH, maccacol 2 ece kewmin, yaeyi 4 ece aptca, oHAa KyLTiH LWamachl:

A) 8ece apTtagpl

B) 8ece kemugi

C) 2 ece apTagpl

D) 2 ece kemuai

E) 4ece kemngi

F) O-re TeH,

G) esrepmenai

H) 4ece apTagbl

25. Cy1MblK AEHEHIH KacueTi:
A) KaTTbINbIK
B) kenemiH cakray
C) 6epikTik
D) niwiHiH cakTay
E) kenemiH cakramay
F) CbIfbINfFbIWTHIK
G) niwiHiH cakTamay
H) akKbILTbIK

26. Cepinnere iniHreH, maccacol 400 r xyk, 10 'y »xuinikneH Tepbeneai. CepinneHix
KaTaHablfbl
A) =400 H/m
B) ~4000 H/m
C) =1000 H/m
D) =200 H/m
E) 1600 H/m
F) =2000 H/m
G) =1,00 kH/m
H) ~1,60 kH/m.

27. OnekTp Tisberinae TepT Wwam xanfanraH. OnapapbiH TisbekTen xanfaHrFaHaapbl:

A) 1 xaHe 4

B) 1 xaHe 2
C) 1, 2 xaHe 3
D) 2 xaHe 3
E) ewkancoicol
F) 1 xaHe 3
G) TepTeyi ge
H) 1 xoHe 2



28. OneKTp TOrbl XXYMbICbIHbIH (hopMynachi:
A) A= Ut
B) A =mgh
C) A=U?Rat
D) A=1%Rat
E) A= Pt
nA=IR
At
m 92
G) A=
) 2

H) A= P2t

29. CymbIKTbIKTapAarbl TOKKA KaTbICTbl TEPMUHAEP:
A) anccoumnaums
B) paspsag
C) akuenTopsibIK Kocna
D) TepMO3NeKTPOHAbIK 3MUCCUS
E) anektponus
F) p — n aybicy
G) nnasma
H) pekombuHaums

30. Maccacbl 500 r Temip wap 3 M BUIKTIKTEH Xepre KynaraHaa ayblpblK KyLUi >XYMbICbl
(g = 9,8H/kr):

A) 0,0075k0x

B) 12,90x

C) 14,70x

D) 14700mx

E) 7,5 Ox

F) 0,0147xdx

G) 7500 mx

H) 1290 m[x
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